

رجسٹرڈ ایس نمبر ۱۳۱۱

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا
روزنامہ
المصباح
جمعہ
۱۳ جمادی الثانی ۱۳۷۳ھ

ایڈیٹر: عبد القادر جی اے

جلد ۱۹ | تبلیغ ہفتہ ۳۳ | ۱۹ فروری ۱۹۵۲ء | نمبر ۲۰

پاکستان اور انڈونیشیا ایک ہی رخت کی دو ٹوٹوں کی مانند ہیں

انڈونیشی خیر سگالی زندگی کے اعزاز میں محفل استقبال

کراچی ۱۸ فروری۔ انڈونیشی خیر سگالی زندگی کے ایڈیٹر کوڈ امینو تو نے کل یہاں ایک محفل استقبال میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ انڈونیشیا اور پاکستان مشترک ثقافت مشترک مذہب اور مشترک روایات کے حامل ہیں۔ اس محفل استقبال کا اہتمام زندگی کے اعزاز میں پاکستان انڈونیشی ثقافتی ایسوسی ایشن نے کیا تھا۔ دوران تقریر میں مسٹر امینو نے کہا کہ ہم لوگ پاکستان میں اس طرح محسوس کر رہے ہیں کہ گویا ہم اپنے ہی ملک میں ہیں کیونکہ آپ لوگوں کی محبت اور آپ کے عوام ہمارے ہی جیسے ہیں۔

اس موقع پر وزیر اطلاعات ڈاکٹر اشفاق حسین قریشی نے جہاں کو خوش آمدید کہتے ہوئے کہا کہ پاکستان اور انڈونیشیا کے لوگ ایک ہی رخت کی دو شاخوں کی مانند ہیں۔ دونوں نیکوں کو ایک ہی مذہب ایک ہی تہذیب اور ایک ہی نوعیت کی روایات سے باہم متحد رکھتا ہے۔ انہوں نے ایڈیٹر کو کہا کہ اس طرح کے خیر سگالی وفد پاکستان کی طاقت سے ہمیں انڈونیشیا جائیں گے۔ نیز کہا

مسلم میگزین کی کمیونٹی کے لئے درخواست دعا

ایک حادثہ میں موصوف کی بازو کی ہڈی پودیرا لیون، ۱۸ فروری سیرالین سے بذریعہ تار اطلاع موصول ہوئی ہے کہ میسج سیرالین مرمو محمد صدیق صاحب امرتسری کی بازو کی ہڈی شدید مزہب آنے کے باعث ٹوٹ گئی ہے۔ اور موصوف ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ احباب رو دلد سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ موصوف کو شفا سے نوازیں۔

۴ کہ ایسے وفد ایک دوسرے کو جاننے اور انہیں ایک دوسرے کے اور زیادہ قریب کرنے میں بہت مددگار ثابت ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے مشورہ دیا کہ وفد کو بلت سے پہلے پاکستان کے دیگر علاقوں کا بھی دورہ کرنا چاہیے۔ کیونکہ پاکستان محض دار الحکومت تک ہی محدود نہیں ہے۔ ڈاکٹر قریشی نے ایڈیٹر کو مشترکہ عملی کے دورے سے واپس آنے کے وقت انڈونیشیا کے آئے گا۔ اور یہاں ایک طویل مدت قیام کرے گا۔ زندگی کے ارکان نے مشکل کے روز نازک آنسٹ میں حوزہ فارغہ آنریبل جبریل عمر طرہ شہا سے ملاقات

امریکی ٹی طاقت کے استعمال کو ترقی دینے کے لئے اتحادی ممالک کا فریڈون

صدائے اتریں اور اس سلسلے میں امریکی کانگریس سے اختیار حاصل کر رہے ہیں۔

واشنگٹن ۱۸ فروری۔ صدر ایٹن ہارن نے امریکی کانگریس سے کہا ہے کہ ایٹمی طاقت کے استعمال کے سلسلہ میں اتحادی ممالک کا زیادہ تعاون حاصل کرنے کے لئے انہیں مزید اختیارات دیئے جائیں۔ آپ نے کہا ایٹمی طاقت کی منفی ترقی میں غیر متوقع طور پر اضافہ ہو رہا ہے۔ اور امریکہ کے لئے خودری ہو گیا ہے۔ کہ وہ اپنے دوست ممالک کے تعاون سے اسے مزید ترقی دے۔ آپ نے کہا میٹریا یہ مطالبہ

کمیونٹ چین شمال مغربی ضلعوں میں مسلمانوں کے خلاف ایذا رسانی کا سلسلہ

چینی مسلمانوں کی حالت زار کے متعلق جنگ کوریا کے ایسٹ کمیونٹ کی کمیونٹ کے سابق چیف کیونٹ سپاہی نے بیان کیا ہے کہ کمیونٹ چین کی حکومت کی طرف سے شمال مغربی ضلعوں میں مسلمانوں کے خلاف مظالم پر ایذا رسانی کا سلسلہ جا رہا ہے۔ یہ سپاہی جن کا نام چان زے جنگ ہے پہلے کوریا میں چینی قیدی تھا۔ اور اس نے اپنے وطن پہ لڑائی کرکے کوریا میں پناہ لی۔ تو اس نے بیان کیا کہ ابتدا میں کمیونٹوں نے اپنے آپ کو مسلمان ایڈریٹوں کا دوست ظاہر کیا۔ اور ان کی ہمدردیاں حاصل کرنے کے میدان پر ایسے ایسے مظالم توڑے کہ ان کے لئے علی الاعلان اپنے مذہب پر عمل کرنا ناممکن ہو گیا۔

روس اور برطانیہ میں تجارت

لنڈن ۱۷ فروری۔ یہاں برطانوی سوداگروں کی ایک جماعت روس سے ۴۰۰۰۰۰ پونڈ مال کا آرڈر لے کر واپس لوٹی ہے۔ اس باروں کا کہا ہے کہ روس ابھی بہت سامان خریدنا چاہتا ہے۔ لیکن وہ لین دین کے معاملہ میں ایک سخت ترین گامب کی حیثیت رکھتا ہے۔ باروں کے تازے نے کہا کہ روس میں مشین برزوں اور بھی کے سامان کی زیادہ مانگ ہے۔

واشنگٹن ۱۸ فروری۔ امریکی ایئر فورس کے ایک ایئر فورس کو ماریہ شمال اوقیانوس کی بحری افواج کا کمانڈر کوئی معزینا کی گئی ہے۔ وہ ۱۲ اپریل کو اپنے عہدے کا چارج لیں گے۔

ان کی سرگرمیوں کو پیش قدمی خود دیکھا۔ بعد میں اسے وجود باقی ہے۔ یہاں ہر مذہب و علاقہ قانون ہے۔ اور اس کا وجود عوامی حکومت کے مفادات کے سراسر خلاف ہے۔ چچان جو شہنشاہ کا لہنے والا ہے۔ کمیونٹ چین کی ایسٹرن آرمی کور میں بھرتی ہونے کے بعد اسے صوبہ غنشی کے مرکز شہر بیچوان میں متین کی گئی تھا۔ اس کے بعد اسے صوبے کے دوسرے علاقوں میں بھی رہنے کا موقع ملا۔ اور اس نے کمیونٹوں کی مذہب کے خلاف ہم اور ان کی سرگرمیوں کو پیش قدمی خود دیکھا۔ بعد میں اسے

اس تجویز سے باہل ممبرانہ حیثیت رکھتا ہے جس نے دسمبر میں روس کو پیش کی تھی۔ اور جس میں نے ایٹمی طاقت کی نگرانی کرنے والے ادارہ میں شرکت کرنے کی اسے دعوت دی تھی۔ آپ نے کہا اگر کمیونٹ مجھے اختیار دے۔ تو امریکی اتحادی ممالک کو ایٹمی طاقت سے متعلق بنی حقیقت سے آگاہ کرنے کے قابل ہو جائے گا۔

روم میں کمیونٹوں کی ہڑتال

پانچ سو آدمی کو گرفتار کر لئے گئے۔ روم ۱۷ فروری۔ یہاں کمیونٹوں نے خودری کی آڑ میں ہڑتال اور مظاہرین کا چکر مارا۔ جب کی تھا چچا خیر مظاہرین کے دوران موٹی حادثات کی بنا پر تھیں پولیس نے تقریباً پانچ سو افراد کو حراست میں لے لیا ہے۔ شہر میں پولیس دن بھر گشت کرتی رہی۔ اور اکثر اکیلی گفت تقسیم کرنے والوں اور اشتراکی گیت گانے والوں کو منتشر کر دی۔

عراق میں ترکی اور پاکستان کے معاہدہ کا پرچا

جناد ۱۷ فروری۔ مقامی ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ ترکی نے عراق کے وزیر اعظم حالی اور وزیر خارجہ کو مطلع کیا ہے کہ ترکی اور پاکستان کے درمیان معاہدے سے مستثنیٰ بات چیت ہو رہی ہے۔ ریڈیو نے معاہدہ کی نوعیت کے بارے میں کچھ نہیں بتایا۔

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۳۲ء

قرآن کریم کا تازہ معجزہ

یہ امر کہ قرآن کریم آج بھی اسی صورت میں موجود ہے جس صورت میں سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ علیہ السلام نے دنیا کے سامنے پیش کیا۔ اور کہ اس میں تیز و زبر کی بھی تبدیلی نہیں ہوئی۔ اٹھ سو سالوں کے مٹاؤں کے باوجود اسلام کے نزدیک یہی ملکہ ہے اور عید سے عید تقارین نے بھی اس پر اظہارِ تعجب کیا ہے۔ کیونکہ آج کسی مذہب والے کو یہ جرات نہیں کہ وہ قرآن کریم کی اس شخصیت کے مقابلہ میں اپنی دینی کتاب کو پیش کر سکے۔ جس مشرکین کے حوالے دینے کی ضرورت نہیں جن میں صاف لفظوں میں اہل کا اعتراف کیا ہے۔ اب یہ حقیقت ایسی ظاہر ہے جو سچ ہے۔ کہ جو لوگ بھی اسلام اور اسلام کی کتاب سے بیگم رہتے ہیں۔ اس سے انکار نہیں کر سکتے۔

فی لفظ یہ ایک عظیم معجزہ ہے کہ تقریباً چودہ سو سال سے پوری دنیا پر اس عورت میں بظہرِ ذر اس لفظی تبدیلی کے خاکہ کو مٹا دیا گیا ہے۔ اور ایسا نہ ہو۔ بلکہ اس کا نام و نشان بھی نہ تھا۔ حالانکہ خود مسلمانوں میں شاید ایسے لوگ بھی بے شمار ہیں جو بظہرِ ذر اس کے ذوق اور ذاتی اعتقادات متقاضی ہو سکتے تھے۔ کہ وہ آیات میں اپنے سبب سے شہادت لیا کرتے۔ جیسا کہ دوسری مذہبی کتابوں کی صورت میں ہوتا چلا آیا ہے۔ مثلاً انجیل میں نہ صرف الفاظ نہ صرف جملے بلکہ جملوں کی

عبارتیں الحاقی ثابت ہو چکی ہیں۔ اور ایسا نہ صرف دوسری امور میں ہوا ہے بلکہ جو بنی و قائم تھا وہ بھی ہوتا چلا آیا ہے۔ چنانچہ واضح ثبوت بائبل ایک ٹریکسٹ سوسائٹی کی شائع کردہ ایک تصنیف بنام "صدائے تمہیں انڈیا کو بیگی" میں صفحہ ۲۸۸ پر ہے کہ ۴۰ سال پہلے رسول نے ایشیا ویا تھا کہ اس کی وفات کے فوراً بعد لوگوں کا حقیقی ایمان سے ہٹ جانا واقعہ ہو گا۔ جو خدا رسول نے ہی شیطان کے کام کے اس اثر کے بارے میں ایشیا کیا تھا۔

۱) اعمال ۱۲۰۰ ۲) ۳۹۰ ۳) ۲۰۰ ۴) ۱۰۰ ۵) ۵۰ ۶) ۲۰ ۷) ۱۰ ۸) ۵ ۹) ۲ ۱۰) ۱

۱) ۲) ۳) ۴) ۵) ۶) ۷) ۸) ۹) ۱۰)

۱) ۲) ۳) ۴) ۵) ۶) ۷) ۸) ۹) ۱۰)

۱) ۲) ۳) ۴) ۵) ۶) ۷) ۸) ۹) ۱۰)

یہ صورت اس کتاب کے مصنف ہی کی رائے نہیں بلکہ اس سے کہ نہیں کے کیا بچہ خدا نامہ جدید کے متن پر تبصرہ "کا حوالہ پیش کیا ہے۔ ۱۲۴ اور حاشیہ صفحہ ۱۲۵ اور ۱۲۶

یہ ایک مثال ہے ان ترمیموں اور اضافوں کی جو خدا نامہ جدید میں وقتاً فوقتاً لوگوں نے اپنے ذوق اور عقائد کے مطابق کئے ہیں۔ در نہ آج خود میاں کی مٹانے یہ ثابت کر دیا ہے کہ جو وہ بائبل میں عبارتوں کی عبارتیں لکھتی ہیں۔

اس کے بعد ہم قرآن پاک کے متعلق وٹمن سے ۱۰ شہن کو بھی یہ تسلیم ہے کہ تقریباً چودہ سال کے عرصہ میں بھی اس میں کوئی عبارت بدل یا لفظ بڑھایا یا گھٹایا نہیں گیا۔ بلکہ زبردست ثابت کی گئی ہے کہ یہ "خدا تعالیٰ کی طرف سے" میں غلطی کی تا کہ زیادہ تر وہ لوگوں کے جانے سے باخبر ہے۔ مگر شاید قرآن کریم کی آج تک کوئی ایسی آئیڈیل شائع نہیں ہوئی جس میں اس کو نہ کے ساتھ کھائی ہو جو ہمیشہ ہمہ کے ساتھ ہی بھٹتے چلے آئے ہیں۔ حالانکہ تا کہ زیر سے کھٹا بھرا لوگوں کے عقائد کے لئے زیادہ مولوں خیال کی جا سکتے ہیں۔

کی قرآن کریم کا ایک لڑا مجاہد نہیں ہے؟ واقعی یہ حقیقت فی لفظ ایک عظیم معجزہ ہے۔ جس کی نظیر تمام دنیا کے مذاہب پیش نہیں کر سکتے۔ مگر یہیں تک بس نہیں۔ اس سے ہم لڑا اور کھاتا ہوا نشان ہے۔ کہ خود قرآن کریم نے یہ پیشگوئی آج سے چودہ سو سال پہلے کر دی تھی جس کی حقیقت کا اعلان کرتے ہوئے وقت کا رول کر رہا ہے۔ اور گھر میں اس کے ساتھ تک گویا ہے کہ رتبہ کی طرف سے ہے گویا گنبد دریاں میں ایک جاوید گوشتی جو اٹھ سو برس ہو کر رہ گیا ہے۔

مخالفین نے (خود یا اللہ) کہا تھا
یا ایہا المذی نزل علیہ الذکر انما ملجین
یعنی اے وہ شخص کہ جس کا یہ دعویٰ ہے کہ مجھ پر یہ ذکر (قرآن کریم) اتنا تعالیٰ کی طرف سے اتارا گیا ہے۔ یقیناً تو توڑا تو ہے؟

لو لا تا تینا بالملائکة ان کنت من الصادقین

یعنی اگر تو سچا ہے۔ کیوں تو ہمارے پاس فرشتوں کو نہیں آتا۔

اس کے جواب میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔
ما فنزل الملایکة الا بالحق وما کونوا اذا منظرین
یعنی ہم فرشتوں کو نہیں اتارتے مگر حق کے ساتھ اور بس وقت نہیں بہت نہیں وہی جاسے گی۔
انما نحن نؤمن بالذکر انما کوننا
وہ لکھا حضورؐ

یہ لوگ جو کہتے ہیں کہ ہمارا رسول جو یہ دعویٰ کرتے ہیں کہ قرآن کریم خدا تعالیٰ نے ان پر نازل کیا ہے۔ وہ ان سے من میں کہ یہ لوگ (قرآن کریم) ہم سے اس پر نازل کیا ہے۔ اور ہم اس کی حفاظت کریں گے۔ اگرچہ کہ یہ سیکھتے ہیں۔ یہ محض ایک دیوانگی والی بات ہے جو ہمیں لوہے سے متاثر نہیں کرتی۔ مگر ہم اس کی غلط حفاظت کریں گے۔ اور یہ خدا تعالیٰ کی قیامت تک قائم رہے گا۔ اس کا ایک ایک لفظ ایک ایک حرف تو نبی اس کا ایک ایک لفظ ایک ایک زبردست ثبوت تو کی تبدیلی نہیں ہو گا۔ اس میں کوئی بات الحاق کی جا سکتی گی۔ اور نہ کوئی بات اس سے کم کی جا سکتی گی۔

تلاش آیات الکتاب وقران میں
دیکھا یو الذین کفروا لو کانوا مسلمین
آج قرآن کریم کا عظیم الشان معجزہ دیکھ کر دوسرے مذاہب والوں کے دلوں میں ضرور حسرت پیدا ہوتی ہے۔ کہ کاش وہ بھی اپنی کتابوں کے متعلق یہ دعویٰ کر سکتے۔

مگر یہ جدید کے معجزہ کی
میعاد ۲۳ فروری تک ہے

نجات کی طرف دوڑو

— از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۓ اللہ تعالیٰ —

- (۱) خدا تعالیٰ نے مومنوں سے ان کی جانیں اور مال اس شرط پر مانگ لئے ہیں کہ وہ انکو حجت دیکھا (قرآن کریم) اے مومنو! کیا تم نے اپنے مالوں کا کوئی حصہ بھی تحریک جدید میں دیا ہے کہ تم خدا سے جنت مانگ لو؟
- (۲) دنیا میں آج خدا تعالیٰ کو تقریباً ہر گھر اور ہر مکان سے انکار دیا گیا ہے۔ اے احمدی غمگین خدا تعالیٰ نے تم کو مقرر کیا ہے کہ خدا کو اس کے گھر میں داخل کرو۔ کیا تحریک جدید کے جہاد میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے کر تم خدا کو اس کے گھر میں داخل نہ کرو گے؟

(۳) سب سے زیادہ مظلوم انسان آج محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ ہر سال لاکھوں لاکھ آپ کے چاند سے زیادہ روشن چہرہ پر گرد ڈالنے کے لئے شائع کی جاتی ہیں۔ اے محمد رسول اللہ کی محبت کے دعوہ دارو! کیا تم اس کے جواب میں اپنی جیبوں میں ہاتھ نہ ڈالو گے اور تحریک جدید میں حصہ لے کر اپنی محبت کا ثبوت نہ دو گے؟

— مرزا احمد در احمد —

ولادت مسیح کے متعلق عیسائی دنیا کی تاریخی غلطی کا ازراہ امران جمید کی طرف سے

(۲)

(از مکرّم عبد القادر صاحب لا تلک یقولہ)

۱۴. نشیب بارنس اپنی کتاب Rise of Christianity پر تحریر کرتے ہیں جو یقین کے لئے کوئی قطعی ثبوت نہیں ہے کہ ۱۷ دسمبر ہی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی پیدائش کا دن تھا مگر وہ تو ایک عیمان کردہ ولادت مسیح کی کہانی پر یقین کر لیں کہ اس موسم میں گڑبڑیے رات کے وقت اپنی بیٹروں کے گڈ کی ٹنگائی بہت کم کے قریب کھیتوں میں روتے تھے تو اس سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی پیدائش موسم سرما میں نہیں ہوئی۔ جب کہ ولادت کو غیر صحیح متاثر جاتا ہے کہ یہودیوں کے پھاڑیے ملازمین بڑی اہمیت سے یہ معلوم ہوتا ہے کہ ہمارا موسم دسے کافی سخت و تھیں۔ بعد مباحثہ سے یہ قبول کیا گیا۔

۱۵. انسائیکلو پیڈیا بریٹانیکا میں کرسس ٹیکے کے مضمون پر لکھنے والے نے اس پر تفسیر کی ہے کہ مسیح کی ولادت کے موسم میں گڑبڑیے گڈے آٹا کے نیچے گڈوں کو نکال لاتے تھے۔ اور اس میں سر پڑتے تھے۔ وہ بتا ہے کہ موسم کا ہیبتنا طور تک یہودیوں میں سخت بارش کا ہیبتنا ہے۔ ان دنوں میں کس طرح بیٹوں یا گڈے رکھے گئے ہوں گے وہ کہہ سکتے ہیں۔

دجو المینا بیع المیعیۃ ص ۵۴

۱۶. J Stewart

نہجی کتاب when did our Lord Actually live

۱۷. میں محسوس ہوا کہ ان کے ایک کتابدار ایک قدیمی دستخطی مصنف کے حوالے سے یہ ثابت کیا ہے کہ موجودہ مینیسوں میں حضرت مسیح علیہ السلام کی پیدائش سے صرف سال بعد ترقی پڑا یعنی آٹھ سال قبل مسیح آپ پیدا ہوئے اور یہ کہ ان کے مصلحت سے لکھنے میں بھگے روزنیش آیا ہے کہ وہ یہی مصنف کی کتاب سے یہ ثابت ہے کہ تاریخ کے انجیلی حالات میں میں عیسوی سن کے پہلے ربع کے آخر میں پہنچ گئے تھے۔ Stewart نے لکھا ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام ۱۰ ستمبر یا ۱۱ دسمبر میں پیدا ہوئے۔ ۲۵ دسمبر تاریخ ولادت ان کے تحقیق میں غلط ہے۔

۱۸. یہیکس تغیر میں Supplement Page 19

۲۵ دسمبر تاریخ ولادت مسیح کا پس منظر

حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تاریخ ولادت ۱۷ دسمبر کی اساس کسی واقعہ پر نہیں ہے۔ بات صرف اتنی ہے کہ مسیح سے پانچ چھ سو سال پہلے سے ہی ۲۵ دسمبر ایک مقدس تاریخ تھی۔ اس لئے سے "سورہ دلونا" اس تاریخ پر اس سے کہیں آدھوں پہ پیدا ہو چکے تھے اور آپ کی پیدائش اس دن کی مقبولیت کو پیش نظر رکھ کر حضرت مسیح کی پیدائش کا دن بھی یہی منظور کیا گیا۔ اس میں یہ بھی کہ لادھرب لوگوں کو عیسائیت میں غیر سہما کا احساس نہ ہو۔ پہلے وہ اس تاریخ کو مسیح (دیوتا) کا دن مناتے تھے۔ اب خداوند عیسیٰ کا یوم پیدائش مناتے گئے۔ آہستہ آہستہ مشرکین کی وہ رسوا ہوا ہو گیا۔ ایسے دیوتاؤں کے یوم پیدائش کے تہا دونوں کا لازمہ یقین، عیسائیت میں داخل ہونے کی اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا سارا دین مسیح ہو کر رہ گیا۔ انسائیکلو پیڈیا بریٹانیکا میں کرسس جو مقالہ ہے۔ اس کا عنوان جزبیل الغیب میں طویل ہے۔ لیکن بیان کر کے حقیقت پر روشنی بھی خوب پڑتی ہے۔

۱۹. حضرت مسیح کی پیدائش کی صحیح تاریخ اور سن کبھی بھی قابل وثوق طریقہ تعیین نہیں ہوئے۔ لیکن جب یہ ثابت ہو گیا کہ مسیح کی پیدائش اس وقت پر پیدائش کو خانے کے لئے ایک دن اور تاریخ کے تعیین کرنے کا فیصلہ کیا۔ تو انہوں نے عقلی طور پر یہ کہا کہ موسم سرما کے طویل ترین رات والے دن کو منتخب کیا۔ یہ دن پہلے سے لوگوں کے ذہنوں میں مضبوطی کے ساتھ جا بجا تھا۔ اور ان کے سب سے اہم تہوار کا دن تھا۔ جو تو قیوم میں دو بدل کے باعث اب کرسس کی تاریخ اور سرما کی طویل ترین رات میں دو ایک دن کا فرق پڑتا ہے۔

۲۰. لیکن از م سے عیسائیت میں تبدیلی آہستہ آہستہ ہوئی۔ لیکن لاکھوں میں زوال روم کے بعد یہ تبدیلی تہذیب ظاہر طور پر نظر آنے لگی۔ کیونکہ اس زمانہ میں کلیسیا ہی ایک ایسی تنظیم تھی۔ جس میں یہ صلاحیت اور شعور تھا۔ کہ وہ زمانہ رعایت کے باقی ماندہ امتشا کا مقابلہ کر سکے۔ اس دور میں نئے دین یعنی عیسائیت کی توسیع میں عیسائی راہنماؤں کو نسبت کامیابی نصیب ہوئی۔

۲۱. ۱۹۰۷ء میں جبکہ عیسائی شہری روم کے باہر کے علاقوں کو بھیجے گئے۔ تو اس وقت پاپ

۲۲. ٹوٹو کی اول کی جاری کردہ ہدایات کلیسیا کی پالیسی کو خوب واضح کر دیتے ہیں۔ وہ لکھا ہے کہ "ہول کے صدر ہرگز توڑے نہ جائیں۔ مگر ان کے اندر جو بت بستے ہیں۔ وہ توڑ دیئے جائیں۔ یا تو ایک کیا جائے۔ اور ان میں سے ہر چیز کا کاٹنے، فرما کر مٹا کر مٹانے کے باقی..... تاکہ لوگ یہ دیکھ کر ان کے دل سے ہر سارے ایسا کچھ جا رہے ہیں۔ اپنی کلیسیا اور گمراہیوں کو بھولیں۔ اور سچے خدا کو پہچانیں اور ان کی پرستش کریں..... اور چرکوں وہ ایسے دیوتاؤں کے آگے بولوں کی قربانی چڑھانے سے عادی ہیں۔ اس لئے اس کے بدلے انہیں کوئی تہوار دینا چاہیے۔ اور..... ہرگز وہ اس مذہبی عقیدہ کو منانے ہیں۔ اور اس عقیدہ کے ساتھ کہ ساتھ خدا کی پرستش کریں۔ اور اس طرح وہ ظاہری لذتوں کے ساتھ رہنا خوشی سے ہی محال کریں۔" کہ صدر لوگ کرسس صرف کلیسیا کا سالانہ جشن تھا۔ جو مذہبی رسوم کے ساتھ

۲۳. ملنا یا جانا تھا۔ لیکن جب عیسائیت مشرق میں سرزد ہوئی تھی تو کئی کئی اول کی آوازوں پالیسی۔ روادارانہ روش۔ اور عیسائی مہینوں کے تقارون کی وجہ سے سردیوں کی بدترین رات سے تعلق رکھنے والی سنت سے مشرکین کی زمین میں عیسائیت میں مدغم ہو چکے۔ (انسائیکلو پیڈیا بریٹانیکا اپریل ۱۹۰۷ء)

۲۴. یہیکس تغیر میں یہی پروفسر گیلبرٹ مرٹ کا ایک مقالہ Pagon on Religion at the coming of Christianity کے عنوان سے شامل کیا گیا ہے۔ اس میں لکھا ہے: Many of our current christian practices come from Mithraism. The 25th of December was the Birthday of Mithras (Page 632)

۲۵. ماری مہبت سے الحج الوقت مسیحی روایت مسیحی از م سے آئی ہیں۔ مسیحی ادویات کی تاریخ ولادت ۲۵ دسمبر ہے۔ (گویا یہی تاریخ ولادت مسیح کی بھی قرار دے دی گئی)

ضرورت مند اجاب متوجہ ہوں

۲۶. سندھ گورنمنٹ کا ایک سائٹس ڈائریکٹر کا نام Director of Animal Husbandry Sindھ

۲۷. مطلوب ہیں۔ (پاکستان ٹائمز ۱۳ مارچ ۱۹۰۷ء)

۲۸. Examination for the grant of certificates of competency to Boilers Engineers

۲۹. محکمہ انڈسٹریز پنجاب لاہور کی طرف سے اعلان ہے کہ آئندہ (سمان برے سرٹیفکیٹ آف کیمپٹینسی ڈی پورٹمنٹس انجینئرس اریبل لائسنس) کے ۱۳، ۱۵، ۱۶ اور ۱۷ کے درجوں میں دفتر صاحب ڈیپارٹمنٹ آف انڈسٹریز لاہور واقعہ (ایچ این ایچ) میں پورنگ۔ درخواستیں مجوزہ فارم قیمتی دو آنے پر نام چیئرمین بورڈ آف انجینئریں پنجاب

۳۰. Chairman Board of Examining Engineers

۳۱. ۲۵ مارچ تک پہنچنی ضروری ہیں۔

۳۲. ری میسی ڈیپارٹمنٹ (پنجاب کی طرف سے اسٹنڈ ری سیلیشن انڈسٹری آف ایسٹریٹس کے لئے درخواستیں نام ڈپٹی سیکریٹری کو گورنمنٹ پنجاب ری میسی ڈیپارٹمنٹ مسوخت دفتر روزگار ۲۰ تک طلب کی گئی ہیں۔ تنخواہ ۱۰-۱۰-۲۰-۲۰-۲۰-۲۰۔ شراٹا گریجویٹ اینٹن سالہ سرکاری انجینئریں کو ملازمت والا ایٹ اے یا اس (پاکستان ٹائمز ۱۳ مارچ ۱۹۰۷ء)

۳۳. (ناظر تقسیم دفتر بیت روہ)

اعلان دارالقضاء

۳۴. محکمہ صحتی بیگ صاحب مرحوم اہم منشی کریم بخش صاحب آف نئی دہلی حال عشا مرزا علی بیگ روڈ کراچی کی رات سبلا یا فصد روپے نظارت بیت المال صدر ایجن احمدیہ رہے سے مرحوم کے عاوند محرم منشی صاحب موصوف طلب کرتے ہیں۔ اگر کسی وارث یا قریبن خواہ دار کوئی (پوم) کو اس پر اعتراض ہو تو ایک ماہ تک اطلاع دیں۔ ورنہ بعد میں کوئی عذر سموع نہیں ہوگا۔ (دعا صلی سلسلہ عالیہ احمدیہ)

۳۵. محکمہ صحتی بیگ صاحب مرحوم اہم منشی کریم بخش صاحب آف نئی دہلی حال عشا مرزا علی بیگ روڈ کراچی کی رات سبلا یا فصد روپے نظارت بیت المال صدر ایجن احمدیہ رہے سے مرحوم کے عاوند محرم منشی صاحب موصوف طلب کرتے ہیں۔ اگر کسی وارث یا قریبن خواہ دار کوئی (پوم) کو اس پر اعتراض ہو تو ایک ماہ تک اطلاع دیں۔ ورنہ بعد میں کوئی عذر سموع نہیں ہوگا۔ (دعا صلی سلسلہ عالیہ احمدیہ)

۳۶. درخواست عیالہ

۳۷. محکمہ صحتی بیگ صاحب مرحوم اہم منشی کریم بخش صاحب آف نئی دہلی حال عشا مرزا علی بیگ روڈ کراچی کی رات سبلا یا فصد روپے نظارت بیت المال صدر ایجن احمدیہ رہے سے مرحوم کے عاوند محرم منشی صاحب موصوف طلب کرتے ہیں۔ اگر کسی وارث یا قریبن خواہ دار کوئی (پوم) کو اس پر اعتراض ہو تو ایک ماہ تک اطلاع دیں۔ ورنہ بعد میں کوئی عذر سموع نہیں ہوگا۔ (دعا صلی سلسلہ عالیہ احمدیہ)

۳۸. (دعا صلی سلسلہ عالیہ احمدیہ)

دنیا کا اہم تجارتی ملک - کینیڈا

کرتے تھے۔ اب بھی کناڈا کے نژادوں باشندوں کا ذریعہ معاش ماہی گیری ہے۔ بحر الکاہل نیز کناڈا کی جھیلیوں سے محنت چھپیلوں پر مبنی جاتی ہیں۔ ان میں سے دو تہائی چھپیلوں برآمد کر دی جاتی ہیں۔

برطانوی کولمبیا اور پاکستان - البرٹا اور ٹیکساس تقریباً تقریباً برابر ہیں۔

جھیلیوں اور دریاؤں کا رقبہ کناڈا کے سارے رقبہ کے ۶ فی صد سے زیادہ ہے۔ سب سے بڑا دریا سینٹ لورنس ہے۔ جو ۲۶۳۵ میل لمبا ہے۔ سب سے بڑی جھیل گرین لیک ہے۔ جس کا رقبہ ۱۲۰۰۰ مربع میل ہے۔ کناڈا کے اس سرے سے اس سرے تک ٹرین کے ذریعہ سفر کرنے میں ۲ دن اور پانچ راتیں لگتی ہیں۔

کناڈا میں برطانویوں اور فرانسیسیوں کے بعد جرمن - اور کراچی - اسکندینیویائی - نیدرلینڈی اور پولستانی نژاد کے لوگ سب سے زیادہ ہیں۔

موشن پکچر آبادی ۱۲۰۰۰ (۶۳) دنیا کا دوسرا سب سے بڑا فرانسیسی بولنے والا شہر ہے۔

کناڈا پوری طرح خود مختار اور آزاد ہے۔ کناڈا کے ہر پانچ باشندوں میں سے ایک کھیتی باڑی کرتا ہے۔ اور تین میں سے ایک شخص ایک لاکھ سے زیادہ کی آبادی والے شہر میں رہتا ہے۔

کناڈا میں دنیا کے ہر ملک سے زیادہ مکمل پلٹینیم اور سٹینس پیدا ہوتا ہے۔ اور وہ ان ممالک میں ہے۔ جہاں سب سے زیادہ المونیم جھٹ - سیسہ - تانبا - ریڈیم اور یورینیم پیدا ہوتی ہے۔

کناڈا کے ستر فی صدی خاندانوں کے اپنے مکان ہیں۔ ۹۲ فی صدی خاندانوں کے پاس ریفریجریٹر ہے۔ ۲۴ فی صدی کے پاس ٹریکٹریٹر اور سو فی صدی کے پاس ٹیلیفون ہے۔

سب سے بڑے ذہنی فرنیچر زمین کیٹو لک یونائیٹڈ چرچ آف انگلینڈ - پریسبیٹیرین بسٹنس اور کوئٹری ہیں۔ ڈی ایس اینڈ سن اسٹیو کناڈا کی آبادی کا صرف ایک فی صدی ہیں۔

کناڈا دنیا کے سب سے بڑے تاجر ممالک میں شمار ہوتا ہے۔ اس کی خاص برآمدی اشیاء گھنوں اور اٹا۔ اخاری کاغذ۔ کڑی کاگوڈا (جس سے کاغذ بنایا جاتا ہے) مکمل - جمجلی - المونیم مویشی اور گوشت کھیتی باڑی کی مشینری اور تانبا ہیں۔

کناڈا کی خاص درآمدی اشیاء پارچہ جات مشینری - پینسولیم - موٹر گاڑیاں اور پرزے کوئلہ اور لوہا اور فولاد ہیں۔

یورکون میں ماڈرن دھکان سب سے اونچا پہاڑ ہے۔ جس کی بلندی ۱۹۸۵۰ فٹ ہے۔

کناڈا کی قوم نوزائیدہ ہے۔ لیکن اس میں وہ ارض ترقیم بھی شامل ہے۔ جس کا علم اہل علم کو عرصہ دراز سے تھا۔

اس کے شہر میں نجان آبادی ہے۔ اور اس کے اندر ایسے وسیع ویران علاقے بھی موجود ہیں۔ جو انسانوں کے رہنے کے قابل نہیں۔

ویران شہر بدترین سرخی بھی پڑتی ہے۔ اور یہاں کے بہت اچھے باغات بھی ہیں۔ کناڈا شمال امریکہ کے ملکوں جیسا ہے۔ لیکن وہ یورپ سے خاص طور پر رابطہ رکھتا ہے۔ اس کا ایک تہائی آبادی فرانسیسیوں پر مشتمل ہے۔ جو اپنی جگہ لگا زیادہ روایات اور ثقافت رکھتے ہیں۔

کناڈا کے تعلقات ریاست ہائے متحدہ امریکہ سے بہت دوستانہ ہیں۔ اور دونوں ملکوں کے باشندوں کی زندگی میں کئی طرح کی مشابہت پائی جاتی ہے۔ کناڈا کی آبادی تقریباً ایک کروڑ پچاس لاکھ ہے۔ اس میں نصف برطانوی ہیں۔ اور تقریباً ایک تہائی فرانسیسی ہیں۔ لوگ تفریح کے لئے جھیلیوں اور دریاؤں پر اور جنگلات میں جانے کے شائق ہیں۔ وہ بڑے سفارست اور بڑے کھلیں رہے ہیں۔ ان کا معیار زندگی بلند ہے۔ اپنی آزادی کو بہت عزیز رکھتے ہیں۔ اور اس کی دل و جان سے تحفظ کرتے ہیں۔

کناڈا کی بنیادی صنعت زراعت ہے۔ غلہ جھول اور ٹرکارتوں کے علاوہ ٹریڈنگ اور مرغ پائی بھی کی جاتی ہے۔ ایک تہائی علاقہ جنگلات پر مشتمل ہے۔ جن سے اہم پیداواریں حاصل ہوتی ہیں۔

کناڈا کی سونا - چاندی - پلٹینم - نکل وغیرہ دھاتیں پیدا ہوتی ہیں۔ ۱۹۵۰ تک اس کی خام لوہے کی پیداوار دینی جہاں جھول جھول جھول کناڈا میں آباد کاروں نے ساحلوں پر اور دریاؤں اور جھیلیوں کے کنارے اپنی لستیاں لے لی ہیں۔

عید ازل انہوں نے اپنے ذرائع نقل و حمل کو ترقی دی۔ ریل اور طیاروں کے ذریعے زراعت و صنعت کو ترقی حاصل ہوئی۔

کناڈا میں ریلوں کے دو سلسلے موجود ہیں۔ اور طیاروں کی کئی ترقی اور بین الاقوامی سروس ہیں۔ علاوہ ازیں تھیم آئی راستوں سے بھی کام لیا جاتا ہے۔

کناڈا میں متعدد تیز و دریا ہیں۔ یہ دریا ملک کی صنعتی ترقی کے لئے بڑی اہمیت رکھتے ہیں۔ کیونکہ ان کے ذریعے ٹورنے کے ذریعے بجلی پیدا کی جاتی ہے۔

کناڈا کی دریافت سے پہلے یورپ کے ماہی گیر ساحل آریٹون سے دور چھپیلوں پر کناڈا

پاکستان میں سوئی گیس کے ذخائر

گذشتہ سال سوئی (پوچتان) کے علاقے میں گیس کے لیسن ایسے ذخائر دریافت ہوئے ہیں۔ جو صنعتی اداروں میں انجن وغیرہ چلانے میں استعمال کی جاتی ہے۔ ماہرین کا خیال ہے۔ کہ یہ گیس صنعتی اداروں اور گھریلو استعمال کا ارزاق ترین ایزد ہے۔ جو تک میں ایک زبردست صنعتی انقلاب لاسکتا ہے۔

ماہرین کا اندازہ ہے۔ کہ سوئی میں گیس کے اتنے ذخیرے موجود ہیں۔ کہ اگر ۶ کروڑ مکعب فٹ گیس روزانہ خرچ کی جائے۔ تو کم از کم سو سال تک یہ ذخیرے ختم نہیں ہوسکتے۔ اس گیس کے استعمال سے ڈیڑھ لاکھ کوئلہ اور دوسرے قسم کے ایندھن کی درآمد پر بہت اثر پڑے گا۔ اور ہر سال ہم کافی مقدار میں زرمبادلہ بچا سکیں گے۔ اس کا ملکی معیشت پر نہایت خوشگوار اثر پڑے گا۔ اور ملک میں ایک صنعتی انقلاب رونما ہوجائے گا۔

ماہرین نے گیس کے تجربہ کے بعد کہا ہے۔ کہ اسے حسب ذیل مقاصد کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔

۱) گھریلو استعمال۔

۲) سمندر کے کھاری پانی کو صاف کرنے میں۔

۳) ایسی بڑی بڑی جھیلیوں میں جہاں تھالی کھلائی اور صاف کی جاتی ہوں۔

۴) پارچہ پائی کے کارخانوں میں۔

۵) ہر ایسی صنعتی مشینری جو قوت اور حرارت کے ذریعہ چلائی جاتی ہو۔

۶) گیس ٹریبانڈ انٹرل کمپین انجنوں۔ اسٹیم پلانٹ اور آبپاشی کے پمپ چلانے میں۔

۷) ایسی مشینری میں جو پمپ سطح سے بلند سطح پر پانی پہنچاتی ہوں۔ اور

(۸) گودہ گری۔

اس کے علاوہ گیس کی کھاری اور اس قسم کے بعض دوسرے کیمیائی مرکبات تیار کرنے میں بھی استعمال کی جاسکتی ہے۔

گیس کے ان ذخائر کو کراچی۔ حیدرآباد (موجودہ) پنجاب کے بعض اضلاع اور بہاولپور تک پہنچانے کے لئے حکومت پاکستان نے برائیل کمپنی کے اشتراک سے ایک منصوبہ بنایا ہے۔ اس منصوبے کے دو مرحلے ہیں۔

پہلے مرحلے کے مطابق سوئی کو ایک بڑی پائپ لائن کے ذریعہ کراچی سے (جو کہ سوئی سے تقریباً ساڑھے تین سو میل کے فاصلے پر واقع ہے) ملادیا جائے گا۔ اور اس طرح دو بڑی حیدرآباد۔ کوٹری اور جم پیر وغیرہ کو گیس مل جائے گی۔

دوسرا مرحلہ بہاولپور۔ ملتان اور لاہور وغیرہ کو گیس پہنچانے کا ہے۔ لاہور سوئی سے

تقریباً چار سو میل کے فاصلے پر واقع ہے۔

منصوبے کے مطابق اول میں پہلے مرحلہ کو عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ اور سب سے پہلے کراچی اور سندھ کے علاقے کو گیس مہیا کی جائے گی۔

بہاولپور اور پنجاب کی اردین باری آئیگی۔

پہلے مرحلے کو عملی جامہ پہنانے کے لئے کاغذی کارروائی بھی عملی ہو چکی ہے۔ اور عنقریب سوئی سے کراچی تک ۱۶۰ قطر کی پائپ لائن بچھانے کا کام شروع ہوجائے گا۔

دوسرا مرحلہ غیر مصیبت عرصہ تک کے لئے مقرر ہے۔

التوازی پرآرہے گا۔ اور جب تک ہمارے طور پر اپنی ہوتا۔ پنجاب اور بہاولپور کو گیس فراہم نہیں کی جائے گی۔

سوئی گیس کی خصوصیات

- اس گیس کو ارزاق ترین اہمیت حاصل ہوگی اور اس کے اخراجات کو گیس کے مقابلے میں زیادہ سے زیادہ کم ہوں گے
- گیس کا ذخیرہ اتنا وسیع ہے۔ کہ ۶ کروڑ مکعب فٹ سے ۱۰ کروڑ مکعب فٹ روزانہ کے حساب سے گیس صرف کرنے سے یہ ذخیرہ ۱۰۰ سال سے ۶۰ سال تک کارآمد رہے گا۔
- اس کے استعمال سے درآمدی کوئلہ اور گھاس کافی حد تک ختم ہوجائے گا۔ اور پاکستان کو سالانہ ۸۵ لاکھ پونڈ کی بچت ہوگی۔ اس کے استعمال سے ملکی ایندھن کے اخراجات میں بھی تقریباً ۳۲ لاکھ پونڈ بچت ہوجائے گی۔
- اس کے پہلے مرحلے (کراچی تک سارے تین سو میل لمبے پائپ بچھانے کے مرحلے) پر نوے لاکھ پونڈ صرف ہوں گے۔ اور یہ ایک سال میں مکمل ہوگا۔
- اس مرحلے کی تکمیل کے بعد وفاقی دارالحکومت کراچی کو ۱۰ کروڑ مکعب فٹ ایندھن اور قوت روزانہ ہوجائے گی۔

عزت مآل کی مجلس مشاوریہ

جماعت احمدیہ کی مجلس مشاوریہ

۱۶، ۱۷، ۱۸ اپریل کو بمقام لہور منعقد ہوئی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالی (رحمۃ اللہ علیہ) تعالیٰ سفیرہ اللہ بزرگ کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کے جلسہ شادرت (۱۶، ۱۷، ۱۸) شادرت کے اجازت سے سلطان پور (۱۶، ۱۷، ۱۸) بروز جمعہ منقبتہ التوار کو بمقام لہور ہوگی۔ جہاں (۱۶) اپنے نامزدگان کا انتخاب کر کے اطلاع دیں۔ (۱۷) کے ذریعے جلسہ شادرت کا

میں برسرِ اقتدار آنے سے پہلے حکومت پنجاب کی پالیسی یہ تھی کہ مجلس اصرار کے خلاف کوئی کاروائی نہ کی دفعہ ۹۲ کے گورنر اور ان کے مشیرین کو اجازت نہ دی کہ وہ کسی سرکاری ادارے میں کام لیں یہ ممکن ہے کہ قیام پاکستان کے بعد اصرار نے یہ مذہبی مسئلہ کسی سیاسی غرض کی بہت دہراٹھایا ہو تحقیقاتی عدالت میں پنجاب کے سابق وزیراعظم میاں ممتاز محمد خان وولنت کا بیان

۱۸ مئی کو پنجاب کے سابق وزیراعظم میاں ممتاز محمد خان وولنت نے عدالت میں پیش ہوئے۔ میں ممتاز وولنت سے جو خود اپنے گواہ کی حیثیت سے پیش ہوئے تھے۔ سب سے پہلے ان کے وکیل مسٹر محمد یعقوب علی خان نے سوالات کیے۔ انہوں نے ان سے ان لوگوں کے نام بتائے جو ان کے ساتھ پنجاب اسمبلی کے اجلاس کے وقت مسلم لیگ پارٹی کی جانب سے انتخابی جیم کے ذریعہ سرگودھا سے لے کر کراچی تک انتخابات کے لیے جاری ہوئے۔ مسلم لیگ کے صدر محمد رفیع صاحب نے اس سے ان انتخابات کا اصل چارج لیا اور یہ مسلم لیگ کے صدر محمد رفیع صاحب نے نہیں کیا۔ اس سے انتخابات کا اصل چارج محمد رفیع صاحب نے لیا۔ اس سے انتخابات کا اصل چارج محمد رفیع صاحب نے لیا۔ اس سے انتخابات کا اصل چارج محمد رفیع صاحب نے لیا۔

جواب :- اس کے متعلق میری معلومات یہ ہیں کہ صدر اسمبلی نے چند دفعہ ایسے ہی سوالات کیے تھے کہ وہ اس سے ان لوگوں کے نام بتائے جو ان کے ساتھ پنجاب اسمبلی کے اجلاس کے وقت مسلم لیگ پارٹی کی جانب سے انتخابی جیم کے ذریعہ سرگودھا سے لے کر کراچی تک انتخابات کے لیے جاری ہوئے۔ مسلم لیگ کے صدر محمد رفیع صاحب نے اس سے ان انتخابات کا اصل چارج لیا اور یہ مسلم لیگ کے صدر محمد رفیع صاحب نے نہیں کیا۔ اس سے انتخابات کا اصل چارج محمد رفیع صاحب نے لیا۔ اس سے انتخابات کا اصل چارج محمد رفیع صاحب نے لیا۔

سوال :- یہ بیعت سکریٹری کا ڈیوٹی ہے یا جو ملائی ہے۔ اس میں ایک کتاب کے سوا کچھ موجود نہیں ہے۔ سیکریٹری نے ایم آئی کے ساتھ کہا ہے۔ جب مذکورہ صدر فیصلہ کیا گیا تھا تو کیا آپ نے اس خط کو بھی لکھا تھا یا نہیں؟ جواب :- مجھے شک نہیں کہ یہ خط آپ کے پاس تھا۔ اس کتاب کو میرے نوٹس میں لایا گیا ہے۔ (باقی)

ترکی میں عظیم الشان فوجی فضائی دستوں کی تعمیر

آٹلانڈیک، ۱۶ فروری۔ مذاق ادیبانوں کے اسٹیٹمنٹس کے گروپ کے امریکی نمائندہ جنرل جے لائن کوئلز نے بیرون ملک کے فوجی دستوں کا معائنہ کیا۔ جنرل کوئلز نے ان کوئلز کو دیکھا جن کی کاپیوں کے بعد اپنے کاروبار کے لیے آئے۔ اس دستوں کے بعد اپنے کاروبار کے لیے آئے۔ اس دستوں کے بعد اپنے کاروبار کے لیے آئے۔ اس دستوں کے بعد اپنے کاروبار کے لیے آئے۔

مصر کا خیر سگالی وفد قاہرہ روانہ ہو گیا
نئی دہلی، ۱۸ فروری۔ مصر سے آئے وفد کا وفد قاہرہ روانہ ہو گیا۔ وفد کا وفد قاہرہ روانہ ہو گیا۔ وفد کا وفد قاہرہ روانہ ہو گیا۔ وفد کا وفد قاہرہ روانہ ہو گیا۔

شام اور عراق میں مصالحت کی راہیں کوشش
بغداد، ۱۶ فروری۔ مصر کے سفیر نے شام اور عراق میں مصالحت کی راہیں کوشش کی۔ شام اور عراق میں مصالحت کی راہیں کوشش کی۔ شام اور عراق میں مصالحت کی راہیں کوشش کی۔ شام اور عراق میں مصالحت کی راہیں کوشش کی۔

مئی سے ڈھاکہ اور لندن و میا پورٹی ٹورس
لاہور، ۱۶ فروری۔ مئی سے ڈھاکہ اور لندن و میا پورٹی ٹورس کی تیاریاں شروع ہوئی ہیں۔ مئی سے ڈھاکہ اور لندن و میا پورٹی ٹورس کی تیاریاں شروع ہوئی ہیں۔ مئی سے ڈھاکہ اور لندن و میا پورٹی ٹورس کی تیاریاں شروع ہوئی ہیں۔

لاہور میں امریکی نسبت زیادہ قابل اعتماد
لاہور، ۱۶ فروری۔ لاہور میں امریکی نسبت زیادہ قابل اعتماد ہے۔ لاہور میں امریکی نسبت زیادہ قابل اعتماد ہے۔ لاہور میں امریکی نسبت زیادہ قابل اعتماد ہے۔ لاہور میں امریکی نسبت زیادہ قابل اعتماد ہے۔

ترکی امن میں کامیابی حاصل کرنا چاہتا ہے
ڈس۔ میکس، ۱۶ فروری۔ ترکی امن میں کامیابی حاصل کرنا چاہتا ہے۔ ترکی امن میں کامیابی حاصل کرنا چاہتا ہے۔ ترکی امن میں کامیابی حاصل کرنا چاہتا ہے۔

روم میں کمیونسٹوں کی ہڑتال
پانچ سو آدمی گرفتار کیے گئے
روم، ۱۶ فروری۔ روم میں کمیونسٹوں کی ہڑتال ہوئی۔ پانچ سو آدمی گرفتار کیے گئے۔ روم میں کمیونسٹوں کی ہڑتال ہوئی۔ پانچ سو آدمی گرفتار کیے گئے۔

حسب اہکس اسکاٹڈ۔ السقا طاحل کا خوب علاج فی قولہ ڈیڑھ روپیہ مکمل خوراک گیارہ تو لے پونے چودہ روپے۔ حکیم نظام رحمان اینڈ سائز گجر انوالہ

اداکارے کہ انہوں نے مجھے ملامت لائی تھی
بوتے کا مریخ یا پھر آڑوہ نے وعدہ کیا ہے
کہ وہ صبر کو ایک خوشحال اور پرامن علاقہ بنانے
میں کوئی دقیقہ فروغ نہ آمنت تھیں ان کے
— سید وحید، اردو نیشن میں ذریعہ انظر صبر یعنی کی
حکومت صرف تیر دوڑ کے ذوق سے اعتماد کی تحریک چھوڑ
مستحق ہوئی تو کہہ دو برا مظہم اس تعداد کو انہیں سمجھتے تھے

اسلامی ممالک کی دفاعی لائن

بھارت کی سرحدوں تکٹائی جا رہی ہے
بمبئی، انڈری، اجاڑی پریس جنرل کامیاب ہے
کراچی کی دفاعی لائنیں ترقی و استقامت کے سوا
سے متعلق بات چیت کرنے بھارت آرے میں
لگایا جاتا ہے کہ مشرق وسطیٰ سے لے کر پاکستان اور
بھارت کی سرحدوں تک ایک دفاعی لائن بنانی چاہی
جس میں اسلام آباد، حاکم فٹریک ہوں گے۔

ت مصلح عو کا ارشاد

« اس وقت تلوار کے جہاد کے بجائے
تبلیغ اسلام کا جہاد ہر مومن پر فرض
ہے۔ اس لئے آپ اپنے علاقہ کے
جن مسلمانوں اور غیر مسلمانوں کو تبلیغ کرنا
چاہتے ہیں ان کے پتے روانہ
فرمائیے۔ پتے خوشخط ہوں۔ ہم ان
کو مناسب لٹریچر روانہ کریں گے
عبد اللہ الدین سکند آباد کراچی

پیر زادہ کی بلا مقابلہ کامیابی کا اعلان

سکو، انڈری، سندھ گورنر اعلیٰ پیر زادہ
عبادت کو پرنے لکھنے کے حلقے سے سندھ میں
کے صوبائی اتحاد میں بلا مقابلہ منتخب اور
گیا اس حلقے سے آپ وادہ امیدوار تھے۔
ابھی صبح پڑتال کے بعد آپ کے کامنڈر ات تلہ دہلی
مقرر کرنے کے سوراں صوبہ آپ بلا مقابلہ
سندھ اسمبلی کے ممبر منتخب ہو گئے یہ نشت
محمد اکرم پیر زادہ نے تعالیٰ کی مدد سے پیر زادہ نے
اپنی کامیابی پر اپنے حلقے کے دو ڈوڈو کا تحفہ

مکملتہ کی بغاوت سنگین صورت اختیار کر گئی

وسطی مکملتہ میں پولیس اور فوج پر باغی میوں نے تلوں بھرتوں اور تیزاب سے بارگاہی رہے ہیں
مکملتہ، اردو نیشن، آج شام اندھیرا ہے جسے جہاد شروع ہوئی اور باغیوں نے پولیس اور فوج پر میوں تیزاب
کی توپوں، اینٹوں اور پتھروں سے حملے شروع کر دیے۔ تازہ ترین صورت حال کی خبر سے ہم نے ڈیڑھ گھنٹے
تیار کیا۔ شام اندھیرا ہے، مکملتہ کے کئی علاقوں میں داروہا میں شروع ہو گئی وسطی مکملتہ کے علاقہ دنگلش
اسکو ان میں دسمبر ۱۲ کی رات یا پھر آڑوہ نے پولیس اور فوج کے کئی گروہوں نے اسکو گیس برسا کر اور کھڑے
نزدیک کے اندر دھڑکی لگیوں سے بیٹوں، بیٹوں، تیزاب، اینٹوں اور پتھروں سے پولیس پر حملے
شروع کر دیے۔ سانچوں میں اور ان کے باہر پولیس نے نشتات روئی گئی کے نشتات سے لگا چوچ اور
یا میوں نے۔ ایمان جوئی کوئی کا مسلح جہاد تھا۔ کراچی کی پولیس نے تیار کیا ہے۔ کہ ایک ہفتہ اور ہلاک اور

عراق اسرائیل کو پیڑوں نہیں دیگا

عراق اور اردو نیشن نے ایک نئی اتحاد کو تیار کیا۔ عراق
پتھروں، اینٹوں اور دھڑکیوں سے اور پولیس اور فوج پر
کامیاب بھی ہو گیا۔ عراق اور اردو نیشن نے
جہاد میں نئے نئے جہاد کی راہیں کھولنے اور
کیا ہے۔ اردو نیشن میں اس پر مرکز اطلاعات اور
دوسرے دفاتر پر عمل کی تفصیلات طلب کی
ہیں۔ اور مطالبہ کیا ہے کہ امریکی جان و مال کی
حفاظت کی جائے۔ یہ نیشنل پریس آف پاکستان کی
اطلاع کے مطابق ہلاک شدگان کی تعداد ہفتک
پہنچ کر لاکھوں کی چھوٹی سے پولیس اور فوج پر
پھیلنے کے سلسلے میں متعدد گرفتاریاں عمل میں
آئی ہیں۔

ہمارے عطریات کے بارہ میں

جناب میاں محمد شفیع صاحب ایم۔ ایل کے اخبار نویس لاہور

سے تحریر فرماتے ہیں: « آپ کا عطر خاص میرے ایک بزرگ دوست کو اس قدر پسند
آ گیا کہ میں نے پیش کرنے کی سعادت حاصل کی۔ اس طرح «عطر حسن» میں نے ایک عزیز
دوست کو پیش کر دیا۔ اور انہوں نے اسے بہت پسند کیا۔ آپ مجھ سے عطروں کے
مشق ریلے پوچھتے ہیں خوشبو یا بات کا کوئی اچھا پرکھنے والا نہیں لیکن یہ بات
کہ آپ کے عطر خاص کو میرے ایک نہایت پاکیزہ اور مقدس بزرگ نے پسند فرمایا۔ اس کی
قطعی دلیل ہے۔ ایسا لڑن پر قبو مری کہ پستی روہ ضلع جھنگ

اسرائیل میں پھانسی کی سزا کا خاتمہ

اسرائیل اور اردو نیشن نے ایک نئی اتحاد
عاصم قانون کو منظور کر کے اس میں
منز اور اسٹریٹ کر دیے تقریباً چار سال پہلے
بل یا میٹ میں پیش کر دیا گیا اس بل کی مدد سے
تسل کی سزا پھانسی کے بجائے سزائے موت میں
دی جائے گی۔

غیر دانشمندانہ

بازار تا ۱۹۳۳ء اردو نیشن نے ایک مفقودہ اور اتحاد
« سیاست نے اپنی ۱۴ اردو نیشن کی اتحاد کے اور یہ
غیر دانشمندانہ کے عنوان سے لکھا ہے کہ ہم
مقبولہ شہر کی مجلس دستور کو لے کر جوڑا اور
کے ہے۔ اس سے پاکستان اور بھارت کے تعلقات
میں نئی نئی پیدا ہو جائے گی۔ سناؤ نہیں کہ
اس مجلس کے ہاتھ میں نہیں ہے جس کی حمایت مشر
کی حکومت کر رہی ہے۔ اور یہ میں نے بل کر لیا ہے
کہ مقبولہ شہر کی مجلس دستور کو لے کر جوڑا اور
پہلے حکومت سندھ وستان کو لے کر لیا جائے۔

سندرات غلط ثابت کہنے والے کو ایسا ہزار روپیہ، انعام

تقریباً چھ مہینے

فائل میرا اور دیگر تین اجزا سے مرکب شدہ اسٹاک طریق رسالہ ہر مہینہ ایک ہی مرتبہ تیار ہوتا ہے۔
گورنر ۲۰ روپے بڑے ڈاکٹر اور نامور محکموں پر پیشہ ور سیکرٹری اور پولیس ورڈوں کا
اور جگہ کے عام افراد سے اپنے سر پر اتنا شیر اور کسے ہونے کی خاندانہ رسدات حاصل کر چکے ہوں گے
کس قدر بڑے ہوں جسے کاٹ دیتے۔ یہ انھوں کی اندرونی اور بیرونی سرٹی کو فوراً ڈاک کر دیتے جو
میں کسی روٹی میں آٹھ نہ کھول سکتے تھے۔ چند نوم کے استعمال سے انجا مطالعہ شروع کر دینے کے
قابل ہوں گے ہیں۔ لیکن ان کو سوجھ بوجھ فراہم کر دیا۔ اور جوڑا اور ہونے کے ہاں بے خبر خوار ہوں
کے ہیں یہاں غیر ہے۔ مار لطف یہ کہ کسی پرین کی ضرورت نہیں۔ ضرورت فن کے پیش نظر قیمت صرف
۵ روپے ملانے

لکھنؤ ہر ایک ایک حد تریاق چشم لکھی دو ہوا۔ بجا بجا حال جوئی نصف چھینٹ ضلع جھنگ

شاہین قانون کی تیسرا سال کی تکمیل

دسمبر ۱۹۳۳ء ایمان لکھا ہے۔
کہ شام و اردو کے حکام کے ہاں شاہ حسین
کے قانون کا نصاب پڑھنے کے لئے ضرورت لیا
جائے ہے۔ معلوم ہوئے کہ شاہ حسین کو کتاب
اور اردو نیشن کے دستور سے مزاج کی جائیں گی اور انکو
امتحان میں پیش کرنے کے لئے ضروری انتظامات کئے
جائیں گے۔

تقریباً اٹھارہ سال ضائع ہو جائے ہوں یا پچھتے ہو جائے ہوں۔ فی نیشن ۲۱/۸ روپے مکمل کو ۲۵ روپے دو اہخانہ نور الدین جوہاں بلڈنگ لاہور

آل انڈیا مسلم جماعت کے جنرل سکریٹری کی درخواست ضحما منظور ہوگئی

نئی دہلی ۱۸ فروری - کراچی ہائی کورٹ نے آل انڈیا مسلم جماعت کے جنرل سکریٹری سٹرا سحاق علی کی اپیل منظور کر دی ہے اور ضحما منظور کر دی گئی ہے۔ اس کا اطلاع دیا گیا ہے۔ کراچی ہائی کورٹ نے سٹرا سحاق علی کی درخواست منظور کر دی ہے۔ اس کا اطلاع دیا گیا ہے۔ کراچی ہائی کورٹ نے سٹرا سحاق علی کی درخواست منظور کر دی ہے۔ اس کا اطلاع دیا گیا ہے۔

سٹی پی اے کے عہدیداروں کا انتخاب

لاہور ۱۸ فروری - کل یہاں ٹرانسزیکٹ کراچی کے ایگزیکٹو ممبروں کی ایک کمیٹی نے پاکستان ایڈیشن کا صدر جنرل یوسف ایڈیشن کے ممبروں کا انتخاب کیا ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

امریکی اسرائیلی کو فوجی سامان دینا

یروشلم ۱۸ فروری - یہودی مملکت اسرائیل کے وزیر اعظم مورے فیلڈ نے آج پارلیمنٹ میں اعلان کیا کہ امریکہ نے اسرائیلی کو اسلحہ فروخت کرنا منظور کیا ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

ہر بیکین لائیبلیوں کی سفوف کا تحفظ

کراچی ۱۸ فروری - حکومت پاکستان نے ہر بیکین لائیبلیوں کا تحفظ کرنے کی ایک قانون تیار کرنے میں حقیقتاً محنت ہوئی ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

گورنر جنرل چیموں کی نمائش کا افتتاح کرے گا

کراچی ۱۸ فروری - گورنر جنرل مشرف مہمند نے فروری ۱۸ کو گورنر جنرل چیموں کی نمائش کا افتتاح کرے گا۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

کراچی مینجمنٹ بورڈ نے اکثریت سے اس کے ارکان کو استعفا

کراچی ۱۸ فروری - مینجمنٹ بورڈ نے اکثریت سے اس کے ارکان کو استعفا دینے کی درخواست کی ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

مشرقی بنگال میں '۲۷ فروری' کی فضیلتی

ڈھاکہ ۱۸ فروری - حکومت مشرقی بنگال نے ایک کتاب میں کانام '۲۷ فروری' کی فضیلتی کے بارے میں بیان کیا ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

خیر پور کی نئی وزارت نے عہدہ نبھا لیا

خیر پور ۱۸ فروری - نئی وزارت نے عہدہ نبھا لیا ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

برطانوی پارلیمنٹ کے دو ممبروں کا استعفا

لندن ۱۸ فروری - آج یہاں کنگسٹون پارلیمنٹ کے دو ممبروں نے استعفا دیا ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

مرشد خاں کا گندم کے بیج کی تقسیم

پشاور ۱۸ فروری - یہاں مرشد خاں نے گندم کے بیج کی تقسیم کی ہے۔ اس کی اطلاع دیا گیا ہے۔

کراچی ہائی کورٹ نے آل انڈیا مسلم جماعت کے جنرل سکریٹری سٹرا سحاق علی کی اپیل منظور کر دی ہے۔ اس کا اطلاع دیا گیا ہے۔

کراچی ہائی کورٹ نے آل انڈیا مسلم جماعت کے جنرل سکریٹری سٹرا سحاق علی کی اپیل منظور کر دی ہے۔ اس کا اطلاع دیا گیا ہے۔